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MODALITA’ ASSISTITA PRIMO PASSAGGIO: ISTRUZIONI PER INDIVIDUARE LA 
TIPOLOGIA DI BLUE&ME PRESENTE SUL PROPRIO VEICOLO  

 
 

                
 
 
 

 

 
 
 
 
La procedura riportata nelle pagine seguenti è utile per ricavare il modello e la generazione di 
Blue&Me per la vettura. E’ necessario seguire con attenzione tutti i passi riportati per il corretto 

completamento della procedura. 
 
 
 
 
 

 
 

1. Scompattare sul computer il file BlueMeConfigurator.zip scaricato in una opportuna 
directory dedicata (es. c:\Blue&Me). Verificare, al termine, che siano presenti i seguenti 
file: 

 

 

 
 

2. Preparare una chiavetta USB, con capacità di almeno 128 Mb, formattando la memoria 
in modalità FAT32 in modo da cancellare tutti i dati precedentemente contenuti. 

 
NOTA Si consiglia di utilizzare memorie USB con capacità inferiore a 256 Gb. 
  

3. Memorizzare sulla chiavetta USB nella cartella principale i file precedentemente scaricati, 

controllando che siano stati tutti correttamente riportati, l’aggiornamento NON viene 
eseguito se i file sono memorizzati sulla chiavetta USB all’ interno di una cartella. 

 
 
 
 

 
 
ATTENZIONE Prima di inserire  la chiavetta USB  nella porta USB in vettura è necessario 
spegnere il telefono cellulare. 
Il tempo di aggiornamento dipende dalla vettura ed è minore di un minuto, in questa fase non 
devono essere premuti i tasti sul volante 
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4. Sulla vettura ferma e con chiave di avviamento in posizione STOP, inserire la chiavetta 
USB nella presa USB di Blue&Me™. 
 

 
5. Portare la chiave di avviamento in posizione MAR, SENZA AVVIARE LA VETTURA. Per 

consentire la corretta visualizzazione dei messaggi di segnalazione  sul display del quadro, 
premere il tasto “Mode” o “Menù” per eliminare eventuali messaggi di avviso (es. port. 
aperta). 

 

 
 
ATTENZIONE La chiavetta USB va lasciata inserita, anche se sul quadro compare 
l’informazione “RIAVVIO…” o “INSTALLAZIONE IN CORSO”(“INSTALLAZIONE”) 
(seguita poi da data e ora). 
 
 

6. Sul display del quadro di bordo viene visualizzato il messaggio: “AGG. IN CORSO” oppure 
“AGGIORNAM. IN CORSO” e viene riprodotto il messaggio vocale “aggiornamento 
avviato”. Se questo non dovesse succedere riportare la chiave in posizione STOP e poi 
nuovamente in MAR. Durante l’aggiornamento vengono visualizzati sul display alcuni 
messaggi sull’avanzamento del processo. 

 

7. A procedura terminata, viene visualizzato sul display del quadro di bordo il messaggio 
“COMPLETATO” oppure “AGGIORNAM. USB COMPLETATO” e viene riprodotto il 
messaggio vocale “aggiornamento completato, rimuovere la memoria USB”. 

 
8. Portare la chiave di avviamento in posizione di STOP ed estrarre la chiavetta USB,  sulla 

quale è ora  presente un file BMConf.xml. 
 

9. Inserire la chiavetta USB nel PC; ritornando sul sito www.blueandme.net, nella sezione 
Support -> Download, cliccare sul pulsante “Compila i filtri in modalità assistita”,  cliccare 
su “Carica File” e selezionare il file BMConf.xml che è presente nella cartella principale della 
chiavetta USB. 
 

10. I menu a tendina (Modello vettura, Generazione di Blue&Me, Modello di Blue&Me, Cambio 
lingua) si sono ora configurati in base al Blue&Me presente sulla vettura; è quindi possibile 
scaricare l’aggiornamento SW e le istruzioni per aggiornare la vettura cliccando sul 
pulsante al fondo della pagina. NON modificare i menu a tendina fino a scaricamento 
avvenuto.  
 

 
 

 

In ogni caso se questa breve guida non fosse di supporto si potrà sempre far riferimento al 
Servizio Clienti al numero verde che trova sull’aletta parasole o nel libretto uso e manutenzione 
della sua vettura. 
 

http://www.blueandme.net/

